



Janikowo, dnia 19.10.2021r.

Zamawiający:
GMINA JANIKOWO
ul. Przemysłowa 6
88-160 Janikowo

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Nr postępowania: RIT.ZP.271.4.2021

Nazwa zamówienia: "Dostosowanie zaplecza Centrum Żeglarstwa i Sportów Wodnych w Janikowie do potrzeb realizacji Programu aktywizacji dla dzieci i młodzieży zagrożonych wykluczeniem społecznym".

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021.1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający przewiduje płatności fakturami częściowymi?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wprowadza zmianę do § 5 Wzoru umowy w Załączniku nr 4 do SWZ w zakresie możliwość fakturowania częściowego (Załącznik :Wzór umowy – Załącznik nr 4 do SWZ zmieniony).

Pytanie 2:

W związku z terminem realizacji inwestycji oraz stosunkowo szerokim zakresem rzeczowo - finansowym, Zamawiający wyrazi zgodę na częściowe fakturowanie inwestycji np. po wykonaniu 50 % wartości inwestycji oraz pozostałe 50 % po jej zakończeniu i odbiorze lub fakturowanie kwartalne ? Ze względu na duże zawirowania na rynku budowlanym fakturowanie tylko raz, po zakończeniu inwestycji, będzie sporym obciążeniem dla każdego potencjalnego wykonawcy i w istotny sposób może ograniczyć ilość ofert złożonych w postępowaniu.

Odpowiedź 2:

Jak odpowiedź 1.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ.

BURMISTRZ
Gminy Janikowo

Kierownik zamawiającego
Andrzej Brzezinski